



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

REGRESAN DE PANAMA. Artesanos del Mercado Nacional de Artesanías que participaron en la Feria de David, realizada en Panamá del 13 al 23 de Marzo,

regresaron ayer al país. Los productos artesanales, se dijo, tienen una gran aceptación en el mercado panameño, por su vistosidad, originalidad y calidad.

Llegará mañana "Miss Mundo"

Mañana Miércoles 2 de Abril, llegará a nuestro país la Señorita Hofi Karlsdottir, Miss Mundo 1986. Su presencia en El Salvador es para participar en el Desfile de Modas 1986, que está siendo organizado

a beneficio del Hogar del Niño. La institución pasa en los actuales momentos, por una difícil situación económica para el sostenimiento de centenares de menores

—Pasa a la página 19—

AEAS pide unificar precios de repuestos

Unificación de todos los sectores dañados con los precios "incontrolados" de los repuestos pidió ayer, la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS). Nuestra Asociación, dijeron dirigentes, no pide que los inversionistas arries-

guen su capital sin lucro, pero que éste, tenga sus limitaciones, respecto del transporte, por cuanto es un servicio de interés general y en consecuencia se le limitan sus ingresos al controlarle el valor del pasaje.

—Pasa a la página 19—

Tesoros forestales y arqueológicos salvan

Tesoros arqueológicos y forestales, fueron salvados por la rápida acción del Comité de Emergencia Nacional, para apagar los incendios en Ahuachapán.

Aunque los incendios ocurridos en el territorio nacional la semana pasada, dejaron a su paso miles de daños y cientos de damnificados, lo que realmente hay que valorar, es lo que se ha logrado salvar con la rápida acción para extinguirlos, según comentarios de los técnicos, que tuvieron a su cargo la misión de apagar el fuego.

Los incendios ocurrieron en Usulután, La Libertad, Sonsonate y Ahuachapán, durante la Semana Santa, alimentados por los fuertes vientos que azotaron el país, pero los de mayor gravedad porque destruyeron casas, y cultivos y cubrieron mayor extensión de terreno, fueron los de Mizata en La Libertad y Metalio en Sonsonate.

Aquí, el fuego se propagó en más o menos 50 kilómetros cuadrados; pero mayor importancia revistieron los de

las Haciendas "Cara Sucia", "El Imposible", "San Benito" y "San Francisco Miramar", de Ahuachapán, porque además de las destrucciones mencionadas anteriormente, también amenazaban con quemarse dos de los par-

—Pasa a la página 21—

Artesanos listos a participar en la EXPICA-86

"Los artesanos aprovechamos al máximo cada evento internacional celebrado en el país, para dar a conocer nuestros productos". Así lo expresa el artes-

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

EFICIENCIA. Contribuyó a la extinción de los incendios en el territorio nacional, el apoyo prestado por AID-ORE, que traspasó 500 mil colones al COEN, para atender a damnificados. Igual servicio prestó el Banco de Fomento Agropecuario, que en las vacaciones abrió sucursales en Cara Sucia y Usulután, para cancelar salarios a mano de obra contratada. De izquierda a derecha: Manuel Vallejo, Yanira López e Ing. Salvador Molina.



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

RENTA. El Viceministro de Hacienda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, informa que el plazo para la Declaración de Renta, Vialidad y Territorial Agropecuario vence el 30 de Abril.

Junta Directiva de Pensionados por el INPEP

La Asociación Salvadoreña de Empleados Públicos Pensionados por el INPEP, eligió su Junta Directiva para el presente año.

La nómina de sus integrantes es la siguiente: Presidente, economista Leonilo Armando Alas; Vicepresidente, profesor Mario Hernández Ponce; Secretario, señor Arturo Amaya; Prosecretario, contador Víctor Manuel Merino; Secretario de Promoción, señor Carlos Meléndez Rivas; Síndico, señor Jorge Valencia; Tesorero, doña Olga Avila de March.

La elección se realizó el 22 de Marzo pasado, en la terraza de la Corte de Cuentas de la República.

Abril es mes para declarar la Renta

La Declaración de Renta, Vialidad y Territorial Agropecuario, es un seguro para el mismo contribuyente, de recibir servicios ágiles y oportunos.

Así lo expresó ayer el Viceministro de Hacienda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, al informar a LA PRENSA GRAFICA, que el plazo para la mencionada declaración tributaria vence el 30 del presente mes.

En las Direcciones Generales de Con-

tribuciones Directas e Indirectas, añadió el Viceministro, está funcionando con mucho modernismo un Centro de Cómputos, con el propósito de brindar una información ágil al contribuyente así como también para llevar un registro actualizado de la situación fiscal de cada ciudadano.

Desde hace algunos meses, se viene comentando en medios informativos como LA PRENSA GRAFICA, añadió Melén-

—Pasa a la página 42—

No sancione acuerdo de ISSS piden al Ejecutivo

No sancionar el acuerdo del Consejo Directivo del ISSS, elevando el techo cotizable de la tabla actual hasta 6 mil colones, piden al Organismo Ejecutivo.

Según expresan los dueños de negocios pequeños, medianos, grandes y em-

pleados que devengan salarios mensuales mayores de 700 colones, en ambos casos los incrementos son considerables.

Los dueños de negocios sostienen que la idea de

—Pasa a la página 13—

De Sola le aclara a Jiménez Castillo

El Dr. Jiménez Castillo ignora que, según el Fisco, somos cafetaleros todos los salvadoreños poseedores de café, no importando cantidad, actitud u otras cosas, expresa el Sr. Orlando de Sola W, en carta a nuestro Jefe de Redacción.

Contesta asimismo, artículo de la página editorial de LA PRENSA GRAFICA escrito por el Dr. Ricardo Jiménez Castillo, en el cual clasifica a los salvadoreños "como cafe-

—Pasa a la página 19—

Preocupa discusión Ley de Notariado

Instituciones y usuarios relacionados con el sistema financiero, expresan profunda preocupación por el Proyecto de la "Ley del Ejercicio del Notariado", que será discutido posiblemente en la próxima plenaria de la Asamblea.

Señalan, que sería conveniente que la Comisión de Legislación de Puntos Constitucionales de la Asamblea Legislativa, escuchara opiniones, observaciones o críticas relacionadas con el proyecto.

—Pasa a la página 19—



DIRECTIVA DE LA ADES. El Lic. Edgard Zacarías (centro), fue reelecto presidente de la directiva de la Asociación de Distribuidores de El Salvador (ADES). Le acompañan los demás miembros de la

nueva junta: Dr. César Augusto Calderón, Ing. Carlos Enrique Pineda Nieto y los licenciados Pedro Iglesias, Carlos Manuel Romero Ventura, Nicolás Salume, Carlos Imberton y Normando Amaré.

Al cerrar la edición

(Información en página 30)